

• 'డబుల్ ఇండ్ల'కు ట్యాంకర్ దిక్కు!



నిజామాబాద్ జిల్లా కోటగిరి మండలం రాంపూర్లో డబుల్ డిండ్ల రూం ఇండ్ల కాలనీలో తాగునీటి సమస్య వేధిస్తున్నది. సమస్యను అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లే రోడ్డు నిర్మాణంలో మిషన్ భగింద్ర ప్రైవేట్ డ్యుంపింగ్ కావడంతో నీటి సరఫరా నిలిచిపోయిందంటూ సమాచారం వస్తున్నది. దీంతో వందల ట్యాంకర్ ద్వారా నీటిని సరఫరా చేస్తున్నారు.

-కోటగిరి

• పాలాల్లోకి దూసుకెళ్లిన ఆర్టీసీ బస్సు



రాజన్న నీలగిరి జిల్లా గంభీరాపుట మండలం గోరంటాల శివారులో శుక్రవారం కామారెడ్డి ఆర్టీసీ డిపో బస్సు అడుపు తప్పి వంట పొలాల్లోకి దూసుకెళ్లింది. బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న 15 మంది ప్రయాణికులకు గాయాలు కావడంతో నీలగిరి పరిాయా దవాఖానకు తరలించారు. ఘటనా స్థలాన్ని డిపో మేనేజర్ ఇందిర పరిశీలించారు.

-గంభీరాపుట



గుడిపేటలో వందల ట్యాంకర్లతో నిరసన తెలుపుతున్న మహిళలు

గుడిపేటను కార్పొరేషన్లో కలపాద్దు

మంచినీటి, జనవరి 31 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీటి): మంచినీటి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో తమ గ్రామ పంచాయతీని విలీనం చేయమని గుడిపేటకు చెందిన డి.పి. కుమార్లు కోరుతున్నారు. గుడిపేటను కార్పొరేషన్లో కలపాద్దు కోరారు. మంచినీటి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో కలపాద్దు కోరారు. మంచినీటి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో కలపాద్దు కోరారు. మంచినీటి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో కలపాద్దు కోరారు.

గురుకుల విద్యార్థులను చితకబాదిన ప్రిన్సిపాల్

- అల్లరి చేశారంటూ.. గదిలో బంధించి దాడి
- నల్లగొండ మైనాల్ గురుకులంలో ఘటన
- పాఠశాల వద్ద విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల ఆందోళన

రామగిరి, జనవరి 31: పిల్లల భవిష్యత్తుకు బాటలు వేయాల్సిన ఉపాధ్యాయులు కర్కశ తనంతో వారిని గదిలో బంధించి చితకబాదిన ఘటన నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రం సమీపంలోని ఎన్ఎల్టీసీ మైనాల్ బాల గురుకుల పాఠశాలలో శుక్రవారం వెలుగు చూసింది. పాఠశాల గోడమీద రాతలు రాశారంటూ 7వ తరగతికి చెందిన 10 మంది విద్యార్థులను ఈ నెల 28న గదిలో బంధించి ప్రిన్సిపాల్ వేణు గోపాల్, ఉపాధ్యాయులు జ్యోతిషులు, బాలా వైద్య క్రకల్తో చితకబాదారు. శుక్రవారం తల్లి



ఉపాధ్యాయులను నిలబెట్టిన విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు

దండ్రుల పాఠశాలకు వచ్చి చూడగా ఓ పిల్ల తరగతికి చెందిన 10 మంది విద్యార్థులను ఈ నెల 28న గదిలో బంధించి ప్రిన్సిపాల్ వేణు గోపాల్, ఉపాధ్యాయులు జ్యోతిషులు, బాలా వైద్య క్రకల్తో చితకబాదారు. శుక్రవారం తల్లి



ఉపాధ్యాయులు కొట్టడంతో విద్యార్థి తొడపై కమిలిన దృశ్యం

తల్లిదండ్రులు పాఠశాల వద్ద ఆందోళనకు దిగగా ఉపాధ్యాయులు క్రమానుకూలంగా చెప్పడంతో పాటు మళ్ళీ ఇలాంటి ఘటన జరుగకుండా చూస్తామని బతిమిలాడారు. దాడిచేసిన చారిత్ర చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

చేయిచేయి కలిపి..

పూడికతీత చేపట్టి! • నీటి నిల్వ పెంచేందుకు ముందుకొచ్చిన రైతులు

అయిదు, జనవరి 31: జోగుంజుల గద్దాల జిల్లా అయిదు మండలం బింగి దొడ్డి చెరువులో నీటి నిల్వలు పెంచేందుకు రైతులు ముందుకొచ్చారు. తాటి కుంట రిజర్వాయర్ నుంచి బింగిదొడ్డి చెరువుకు నీటిపారుదలను తూము ఉన్నా కాల్పుల పూర్తికావడంతో నీటి చేరిక అలభ్యమవుతున్నది. ఈ విషయాన్ని ఇరిగేషన్ అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లిన స్థానిక రైతుల ఆందోళనలకు తూము సహకార సంఘంతో కలిసి 15 మంది కర్షకులు స్వచ్ఛందంగా కదియారు. నెట్టింతులు ప్రాజెక్టు పరిధిలోని తాటికుంట రిజర్వాయర్ నుంచి బింగిదొడ్డి చెరువు వరకు నీటిని పంపించేందుకు 3 కిలోమీటర్ల డి-1 కాల్పుల పూడికతీత తొలగిస్తూ పనులు శుక్రవారం చేపట్టారు. ముఖ్యంగా తొలగిస్తూ పనులు రూ.3 లక్షల వరకు ఖర్చు కావచ్చని, సాంతంగా డబ్బులు మేనుకొని పనులు చేపడుతున్నట్లు రైతులు తెలిపారు.



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టరేట్లోని డిఎంపావం కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న పీవీఎల్, పీవోడబ్ల్యూ నాయకులు

దవాఖానల్లో ఫీజుల దోపిడీని అరికట్టండి

కొత్తగూడెం గణపతి దేవస్థలి, జనవరి 31: ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులను బలోపేతం చేయాలని, సైబిఎస్, కార్పొరేట్ ఆసుపత్రుల్లో ఫీజుల దోపిడీని అరికట్టాలని డిమాండ్ చేస్తూ పీవీఎల్, పీవోడబ్ల్యూ ఆధ్వర్యంలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టరేట్లోని డిఎంపావం కార్యాలయం ఎదుట శుక్రవారం ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆ పార్టీ జిల్లా ముఖ్యపాలకుల తొలగిస్తూ పనులు రూ.3 లక్షల వరకు ఖర్చు కావచ్చని, సాంతంగా డబ్బులు మేనుకొని పనులు చేపడుతున్నట్లు రైతులు తెలిపారు.

ఏడుగురు మావోయిస్టుల లొంగుబాటు

కొత్తగూడెం ప్రగతి మైదాన్, జనవరి 31: మావోయిస్టుల ఆపరేషన్లో క్రియాశీలంగా ముగ్గురు మావోయిస్టుల్లో ఒక్కొక్కరిని రూ.8 లక్షలు, ఒక సభ్యుడిని రూ.5 లక్షలు, మిగతా ఒక్కొక్కరిని రూ.లక్షల వార్యంగా లొంగిపోయారు. శుక్రవారం పోలీసులు మీడియన్ సమావేశంలో

వివరాలను వెల్లడించారు. లొంగిపోయిన వారిలో డిఎస్ఎం మువతకోపాటు ముగ్గురు మావోయిస్టుల్లో ఒక్కొక్కరిని రూ.8 లక్షలు, ఒక సభ్యుడిని రూ.5 లక్షలు, మిగతా ఒక్కొక్కరిని రూ.లక్షల వార్యంగా లొంగిపోయారు. శుక్రవారం పోలీసులు మీడియన్ సమావేశంలో



లొంగిపోయిన మావోయిస్టుల వివరాలు వెల్లడిస్తున్న కాంకేర్ జిల్లా పోలీస్ అధికారులు

ఏడుగురు మావోయిస్టుల లొంగుబాటు

వివరాలు వెల్లడించిన ఫ్రెంచ్ గెడ్ రాష్ట్రం కాంకేర్ జిల్లా పోలీస్ అధికారులు

కొత్తగూడెం ప్రగతి మైదాన్, జనవరి 31: మావోయిస్టుల ఆపరేషన్లో క్రియాశీలంగా పాల్గొన్న ఏడుగురు మావోయిస్టుల ఫ్రెంచ్ గెడ్ రాష్ట్రం కాంకేర్ జిల్లా పోలీస్ అధికారుల ఎదుట లొంగిపోయారు. శుక్రవారం పోలీస్ అధికారులు మీడియా సమావేశంలో వివరాలను వెల్లడించారు. ఫ్రెంచ్ గెడ్ రాష్ట్రం కాంకేర్ జిల్లా పోలీస్ అధికారుల ఎదుట లొంగిపోయారు. శుక్రవారం పోలీస్ అధికారులు మీడియా సమావేశంలో వివరాలను వెల్లడించారు.



లొంగిపోయిన మావోయిస్టుల వివరాలు వెల్లడిస్తున్న పోలీస్ అధికారులు

రూ.8 లక్షలు, ఒక సభ్యుడిని రూ.5 లక్షలు, మిగతా ఒక్కొక్కరిని రూ.లక్షల వార్యంగా లొంగిపోయారు. శుక్రవారం పోలీస్ అధికారులు మీడియా సమావేశంలో వివరాలను వెల్లడించారు.

కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు ఉద్యమించాలి

మాజి ఎమ్మెల్యే గుమ్మడి నర్సయ్య

ఇల్లందు/ ఇల్లందు రూరల్, జనవరి 31: సింగరేణిలోని కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు తమకు చట్టబద్ధంగా రావాల్సిన హక్కులు, వేతనాలు కోసం ఉద్యమించాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే గుమ్మడి నర్సయ్య పిలుపునిచ్చారు. ప్రగతి శీల సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర రెండవ మహాసభ శుక్రవారం ఇల్లందు లోని చండ్ర కృష్ణమూర్తి మెమోరియల్ ప్రెస్ భవన్లో జరిగింది. గుమ్మడి మాట్లాడుతూ.. ఎన్నో ఏళ్లుగా పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు వేతనాలు పెరగడం లేదని, సింగరేణి యాజమాన్యం నుంచి చట్టబద్ధమైన హక్కులు కూడా అమలుపడడం లేదని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పర్సనెల్ కార్మికులతో సమానంగా పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్ట్ కార్మికులపై



మాట్లాడుతున్న గుమ్మడి నర్సయ్య

లపై యాజమాన్యం శీతకన్న వేయడం సరికాదని ఆయన అన్నారు. సింగరేణికి వస్తున్న హక్కులు కూడా అమలుపడడం లేదని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పర్సనెల్ కార్మికులతో సమానంగా పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్ట్ కార్మికులపై

నేటి నుంచి పేపర్లెస్ విధానంపై శిక్షణ

మణుగూరు టౌన్, జనవరి 31: సింగరేణి వ్యాప్తంగా శనివారం నుంచి అమలు కానున్న పేపర్లెస్ విధానంపై విరియో ఉన్నత అధికారులకు, ఆయా విభాగాల అధికారులకు సింగరేణి బటి విభాగం ఆధ్వర్యంలో మణుగూరు ఏరియా జిఎం కార్యాలయంలో ఒకరోజు శిక్షణ ఉంటుందని మణుగూరు ఏరియా ఇన్చార్జ్ జిఎం లక్ష్మీకాంత్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డిజిఎం హరప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఇప్పటి వరకు సంస్థ వ్యాప్తంగా ఉత్తర, ప్రభుత్వరాలు, సర్కూలర్లు, కాగితాలపై జరుగుతూ ఉన్నాయని ఇక్కడ అన్ని రకాల ఉత్తర, ప్రభుత్వరాలు, సాఫ్ట్ ద్వారా మాత్రమే జరగాలని సాఫ్ట్ వైర్ మేనేజ్మెంట్ సిస్టం అనే ప్రోగ్రామ్ తయారు చేశామన్నారు. దీని వినియోగం వల్ల సమయం చాలా వరకు ఆదా అవడమే కాక కాగితం వాడకం పూర్తిగా తగ్గించుకోవచ్చన్నారు. సమావేశంలో ఎన్.వో.జి. జిఎం శ్యాంసుందర్,



మాట్లాడుతున్న ఇన్చార్జ్ జిఎం లక్ష్మీకాంత్

ఏజిఎం వెంకటేశ్వర్లు, పీవో శ్రీనివాసచారి, డిజిఎం రమేష్, ఏఎన్.వో వెంకట రామారావు, డిజిఎం శ్రీనివాససుబ్బారావు పాల్గొన్నారు.

బటీసీ 'గుర్తింపు' ఎన్నికల్లో.. రెండోసారి టీఎన్టీయూసీ విజయం

- 480 ఓట్లతో టీఎన్టీయూసీ మిత్రపక్షాల గెలుపు
- 310 ఓట్లతో రెండోసారి ఉనికి చాటిన బీఆర్ఎస్
- అధికార పార్టీ అనుబంధ టీఎన్టీయూసీకి 420 ఓట్లు

బూర్గంపహాడ్, జనవరి 31: సారపాక బటీసీ పేపర్ కర్నూరులో శుక్రవారం జరిగిన గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికల్లో టీఎన్టీయూసీ మిత్రపక్షాలు విజయం సాధించాయి. ఇప్పటికే 2021 ఎన్నికల్లో గెలిచిన టీఎన్టీయూసీ మిత్రపక్షాలు.. తాజా ఎన్నికల్లోనూ విజయాన్ని అందించారు. శుక్రవారం ఉదయం 8 గంటలకు ప్రారంభమైన పోలింగ్ సాయంత్రం 4 గంటలకు ముగిసింది. మొత్తం 1253 ఓట్లకు గాను 1252 ఓట్లు పోలయ్యాయి. ఒక ఓటు పోలే కాల్డే. పోలింగ్ 1252 ఓట్లతో మూడు ఓట్లు ఇన్వాలిడ్ అయ్యాయి. మొత్తం 1249 మంది ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. అయితే, కార్మిక శాఖ డిప్యూటీ కమిషనర్ విజయభాస్కరరెడ్డి, ఆస్పెన్ట్ కమిషనర్ నాగరాజు నాయంత్రం 6:30 గంటలకల్లా ఓట్ల లెక్కింపును పూర్తిచేసి ఫలితాన్ని వెల్లడించారు. ఐదు కార్మిక సంఘాలైన బీఆర్ఎస్, టీఎన్టీయూసీ, ఐఎన్టీయూసీ, బీకయూ, బీఎంఎన్ఎస్ ఈ ఎన్నికల్లో పోటీచేశాయి. టీఎన్టీయూసీ అధ్యక్షుడిగా ఉన్న కనకమేడల హరిప్రసాద్ 480 ఓట్లు మార్చాయి. 60 ఓట్ల మెజారిటీతో ఆయన విజయం సాధించారు. అయితే ఐఎన్టీయూసీకి 420, బీఆర్ఎస్కి 310, బీఎంఎన్ఎస్కి 21, బీకయూకు 18 ఓట్లు పోలయ్యాయి. రెండోసారి ఉనికి చాటిన బీఆర్ఎస్ మిత్రపక్షాలు..



కార్మికులను ఓడించి సరటి అడిగి తెలుసుకుంటున్న రేగా కాంతారావు, విక్రమ్ మాపుతున్న కనకమేడల హరిప్రసాద్

బటీసీ గుర్తింపు సంఘానికి 2021 ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్కి టీఎన్టీయూసీ మిత్రపక్షం మూడో ప్రత్యేకంగా ఉన్నాయి. 45 ఏళ్లుగా ఐటీసీ ఎన్నికల్లో హయా వాయిదాను టీఎన్టీయూసీ, ఐఎన్టీయూసీలతో పోటీచేసి 310 ఓట్లు సాధించి ఉనికిని చాటుకున్నారు. అయితే రాష్ట్రంలో అధికార పార్టీ కాంగ్రెస్ అందగా ఉన్నప్పటికీ దాని అనుబంధ ఐఎన్టీయూసీ మిత్రపక్షం ఓటుమీద చవిచూసింది. గతంలో గెలిచిన ఆయన భవం ఉన్నప్పటికీ తాజా ఎన్నికల్లో 420 ఓట్లకు పరిమితమై పరాజయం పొందింది. కానీ ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్కి 310 ఓట్లు సాధించడంతో కార్మికుల్లో మద్దతు పెరిగిందని పలువురు చర్చించుకుంటున్నారు. భారీ పోలీసు బందోబస్తు ఈ ఎన్నికలకు పాల్గొనడం డిఎస్సీ సతీశ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో

ఎఫ్ఆర్ఎస్లో డిఎఫ్ఎ తనిఖీ



మొట్ట పోలీసు తీసుకుంటున్న డిఎఫ్ఎ అనూజ్ అగర్వాల

అగర్వాలపట్టణం, జనవరి 31: మండలంలోని అమర్తాపురం పాస్టేరి సెన్సిటివ్ నెస్ (ఎఫ్ఆర్ఎస్)ను డిఎఫ్ఎ అనూజ్ అగర్వాల శుక్రవారం సందర్శించారు. రక్షణ చర్యలను పరిశీలించారు ఎఫ్ఆర్ఎస్లో విలువైన లేకు, వెదురు, ఇతర జాతి చెట్లు చోర అయ్యాయంటూ 'నమస్తే తెలంగాణ' లో శుక్రవారం 'ఎఫ్ఆర్ఎస్'లో దొంగలు పడ్డారు' శీర్షిక కథనం ప్రచురించారు. దీనిని స్పందించిన డిఎఫ్ఎ.. ఎఫ్ఆర్ఎస్ ను సందర్శించారు. లేకు, వెదురు తదితర చెట్ల మొట్టను సరికించి, వాటిని తన సెల్ఫోన్లో ఫోటోలు తీసుకున్నారు. రెంజర్ వెకటేశ్వర్లు అధికారిగా ఉన్నా విజయం సాధించింది. మార్చి 22 నుంచి 28వ తేదీ వరకు నాగార్జునలో జరిగిన మొట్ట పోలీసు స్టాండ్ పాల్గొన్న జిల్లాలో స్థానం సంపాదించారు.

ఉడ బాల్ జాతీయ స్థాయి జట్టుకు మనోడు

కొత్తగూడెం ఆర్ఎస్, జనవరి 31: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం కర్నూలులో ఈ నెల 28, 29 తేదీల్లో జరిగిన ఉడ బాల్ పోటీల్లో కొత్తగూడెం పట్టణానికి చెందిన క్రీడాకారుడు జ్యోతిష్ ప్రతీభ చాటి, జాతీయ జట్టుకు ఎంపికయ్యాడు. కంప్లెక్స్ టీలలో రాష్ట్ర జట్టు విజయం సాధించింది. మార్చి 22 నుంచి 28వ తేదీ వరకు నాగార్జునలో జరిగిన మొట్ట పోలీసు స్టాండ్ పాల్గొన్న జిల్లాలో స్థానం సంపాదించారు.